



## Ponte San Pietro S.A. Pontepietro

### INFORME DE LA GERENCIA GENERAL DE PONTE SAN PIETRO S.A.

#### SEÑORES ACCIONISTAS:

Cumpliendo con lo establecido en los Estatutos y Ley de Compañías, pongo a su consideración el presente informe sobre la gestión realizada en el ejercicio 2007.

El informe contiene un análisis de los elementos políticos y económicos más relevantes que conforman el escenario en el cual la empresa ha desarrollado sus actividades.

#### SITUACIÓN POLÍTICA

El año 2007, siendo el primer año de gobierno del Econ. Rafael Correa, se caracterizó por la ejecución de varias políticas de carácter económico y social cumpliendo con varias de las propuestas de su campaña electoral en su primer año de gobierno. Sin lugar a dudas la más importante es el llamado a consulta popular para la creación de una nueva constitución que cumpla los tan añorados cambios que demanda la ciudadanía del país. Al vencer esta consulta, y la posterior contundente mayoría obtenida en la Asamblea Nacional Constituyente, con 70% de los participantes ha demostrado gozar de un liderazgo político que no se ha visto en el país en varias décadas. Con este liderazgo a logrado reducir a su mínima expresión a los partidos políticos tradicionales y a través de la Asamblea Nacional pasar las leyes con las que se empujan profundos cambios socio-económicos como la nueva Ley de Equidad Tributaria.

Como proyecto político del gobierno, y de apoyo a la industria nacional, nuestra empresa ha sido beneficiada con la reactivación de la Corporación Financiera Nacional y el proyecto de entrega de uniformes escolares "Hilando el Desarrollo".

#### SITUACIÓN ECONÓMICA

La situación económica del país se ha visto beneficiada por el incremento del precio del barril del petróleo cuando el precio internacional superó los \$100.

Las exportaciones petroleras se incrementan por el aumento del precio del petróleo, pero el país no esta aprovechando este boom petrolero por la caída de la producción. La producción no petrolera se ha visto favorecida por el incremento de las mismas dado a la continua devaluación del dólar frente a todas las monedas del mundo.

La inflación por su parte, según fuentes del INEN, se mantiene baja, pero se notó un incremento de los precios dado por el aumento de los precios del petróleo que tiende a aumentar los precios de todos los productos. Estos aumentos se ven reflejados a todo lo ancho de las materias primas industriales y agroindustriales.

A nivel presupuestario, los ingresos fiscales demuestran un crecimiento sostenido sin embargo fue compensado fiscal y rápidamente con el gasto público que tiene un ritmo de crecimiento considerablemente alto.

Por otro lado, elementos estructurales siguen afectando a la competitividad de la producción y en especial de la industria afectada por el alto costo de la energía eléctrica y el agua potable, las más costosas de la región. El mercado interno registra un incremento en la capacidad de compra en los niveles más bajos de la población, originados a partir de la dolarización, continuando la tendencia en el 2007.



## Ponte San Pietro S.A. Pontepietro

Por su parte el sector bancario y financiero se encuentra sólido, estable y líquido, dado el nivel de depósitos de los bancos en el exterior que garantizan los fondos de los depositantes, lo cual repercute positivamente en el nivel de confianza en la economía, en la política y en el optimismo ciudadano, tanto en su situación personal así como en la esperanza con respecto al nuevo gobierno.

### LA EMPRESA

Durante el año terminado a diciembre 2007, la compañía continuó con sus operaciones de arrendamiento de las plantas industriales de Yanuquí a la compañía relacionada Ponte Selva S.A.  
La Planta Tres fue retirada la hipoteca que estaba vigente con el Banco Pichincha y fue entregada en nueva Hipoteca juntamente con la Planta dos a la Corporación Financiera Nacional como garantía solidaria de Ponte San Pietro a Ponte Selva S.A. por un préstamo a largo plazo para la compra de dos hileras nuevas.

### Situación Económica - Financiera

Con relación a las finanzas y el resultado económico obtenido por la empresa durante el ejercicio 2007, y su variación en relación con el año precedente fue como sigue:

	2007	2006
Activo Total	538.5	563
Activo Corriente	78.0	94
Patrimonio	511.6	504
Ventas	108.2	139
Resultado del ejercicio	7.3	163

### RECOMENDACIONES A LA JUNTA GENERAL Y DISTRIBUCIÓN DE RESULTADOS

	En US dólares
	2007
Utilidad Contable	11,478
Participación a los trabajadores	1,722
Impuesto a la Renta	2,439
Utilidad Neta	7,317

La Gerencia General expresa su agradecimiento a todos los proveedores y clientes, así como a los obreros y empleados, que por su responsabilidad y esfuerzo, han permitido obtener mejores resultados.

  
Giuseppe Gerini C.  
GERENTE GENERAL

Quito, 30 de marzo del 2008